

# Wee Ka Siong Thanks TAR UMT Alumni Council for Having Gone Far Beyond the Target in its Effort to Help Deserving Students

拉曼校友聯籌貸款基金助學子

## 魏家祥感謝『遠超目標』

(吉隆坡14日讯)马华总会长拿督斯里魏家祥指出，2300万令吉的贷款基金，不只是一个庞大的数目，它是无数学子升学的希望，以及无数校友回馈母校的心意。他感谢拉曼校友联合会的全体成员，在拉曼校友联合会主席丹斯里陈广才的带领下，完成筹款目标，筹获的数额也远远超过了原定的目标。

他在脸书贴文指出，在数日前举办的拉曼理工大学升格庆典暨学生贷款基金晚宴，他受邀其中，雪兰莪州苏丹沙拉弗丁殿下及苏丹后东姑诺拉西京、商界翘楚、华团代表、以及当晚的幕后功臣拉曼校友联合会代表们齐聚一堂，见证大学升格的同时，各方也给予大学大力的肯定与赞赏。

他说，拉曼理工大学接二连三获得各方关注及肯定，当中包括国家元首苏丹阿都拉陛下伉俪亲自莅临校园，他相信这是大学、校友乃至整个华社的光荣。

“据我所知，虽然疫情对大家造成了影响，但校友依然秉承着‘牺牲小我，完成大我’的精神，为面对经济困难的学生提供财务援助，成就国家未来一代。”

### 盼更多人捐款助学

他说，除了在幕后筹款，不少校友也使尽浑身解数，发挥各自的才华，晚宴当天甚至在台上为母校卖力表演，令人为之动容。

他希望这场晚宴会引起抛砖引玉的效果，接下来会有更多善心人士伸出橄榄枝，协助更多学生圆梦，为国家培育更多人才。

他向由陈广才领导的拉曼校友联合会、大学理事会、管理层、校友致敬，谢谢大家的慷慨解囊及奉献教育的精神。

“今日你以拉曼为荣，明日拉曼以你为傲！”

